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Αγωγή-μαμούθ ετοιμάζουν 46 πολιτείες των ΗΠΑ 
κατά του Facebook
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H συγκεκριμένη αγωγή θα γίνει σχετικά με παραβιάσεις της αντιμονοπωλιακής 
νομοθεσίας του κολοσσού των social media.
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Κακό… μπελά έχει βρει το Facebook στις ΗΠΑ καθώς 46 αμερικανικές πολιτείες 
και η Ομοσπονδιακή Επιτροπή Εμπορίου αναμένεται να καταθέσουν τεράστια 
αγωγή εναντίον του.

Όπως αναφέρει το USA TODAY, η συγκεκριμένη αγωγή θα γίνει σχετικά με 
παραβιάσεις της αντιμονοπωλιακής νομοθεσίας του κολοσσού των social media, 
στο πρότυπο της αντίστοιχης αγωγής που είχε καταθέσει το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης των ΗΠΑ κατά της Google.

Η γενική εισαγγελέας της Νέας Υόρκης Λετίσια Τζέιμς, επικεφαλής του 
συνασπισμού, δήλωσε κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου ότι «κάθε προσπάθεια 
για να καταπνιγεί ο ανταγωνισμός, να πληγούν οι μικρότερες επιχειρήσεις, να 
μειωθεί η καινοτομία και η δημιουργικότητα, να μειωθεί η προστασία της 
ιδιωτικότητας, θα αντιμετωπίζεται δυναμικά από τα γραφεία μας».

«Για σχεδόν μια δεκαετία το Facebook χρησιμοποιεί την κυριαρχία του και τη 
δύναμη από το μονοπώλιό του για να συντρίψει τους μικρότερους αντιπάλους και 
να σβήσει τον ανταγωνισμό, όλα αυτά σε βάρος των καθημερινών χρηστών του» 
σχολίασε η Τζέιμς.



Αφορμή για αυτόν τον «πόλεμο» που έχει ανοίξει μεταξύ ΗΠΑ και Facebook είναι 
η… στρατηγική πολιτική που έχει η εταιρεία του Μάρκ Ζάκερμπεργκ να 
εξαγοράζει μικρούς πιθανούς αντιπάλους, όπως οι περιπτώσεις του Instagram το 
2012 και του WhatsApp το 2014.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Facebook, Μαρκ Ζάκερμπεργκ υποστήριξε τότε, στην 
κατάθεσή του στο Κογκρέσο ότι η εταιρεία διαθέτει μια σειρά ανταγωνιστών, 
συμπεριλαμβανομένων άλλων τεχνολογικών κολοσσών.

Υπερασπίστηκε δε, αμφιλεγόμενες εξαγορές όπως το Instagram και το WhatsApp 
λέγοντας ότι η πλατφόρμα κοινωνικών μέσων βοήθησε να επεκταθούν από μικρές, 
ασήμαντες εταιρείες σε κυρίαρχους παίκτες στον τομέα της τεχνολογίας.
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